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Торгівля людьми – одна з основних проблем сучасності. Сьогодні Україна, 

як і весь світ, потерпає від такого ганебного явища як людське рабство. З 

початком активних бойових дій загроза потрапляння до ситуації торгівлі людьми 

різко зросла. Величезна кількість громадян і громадянок нашої держави були 

змушені покинути рідну домівку і вирушити закордон у пошуку допомоги. Саме 

дана категорія населення є легкою здобиччю для порушників закону. 

За даними Державної служби України з питань праці у період з 2019 по 

2023 роки майже 49 тисяч українок та українців зазнали ризиків щодо 

потрапляння у ситуацію торгівлі людьми. Усе це свідчить про те, що масштаби 

проблеми є колосальними. Нажаль, у більшості випадків, поширенню даної 

проблеми сприяє необізнаність серед населення.  

Результати національного дослідження проведеного з метою 

з’ясування вразливості українців, в умовах військового стану в Україні, до 

ситуацій торгівлі людьми доводять наступне: 29% українців готові прийняти 

ризиковану пропозицію роботи за кордоном або в іншому населеному пункті, при 

цьому 27% респондентів погодились би прийняти одну з ризикованих пропозицій 

щодо роботи за кордоном. Дані цифри вражають, та доводять, що у пошуку 

засобів для існування значна кількість населення готові до ризику, а тому, з 

легкістю можуть потрапити у руки шахраїв.  

За даними Міністерства внутрвшніх справ в Україні з 24 лютого 2022 року 

по жовтень 2023 року виявлені 264 кримінальні правопорушення за ознаками 

статті про торгівлю людьми, підозри оголошені 169 особам. Згідно з даними 

відомства, за останні два роки Національна поліція України припинила 
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діяльність шести організованих угрупувань торговців людьми. Учасники цих 

злочинних груп постали перед судом. Також варто зазначити, що протягом 2022-

2023 років у кримінальних провадженнях, щодо торгівлі людьми, потерпілими 

визнані 215 людей, 23 з них – діти. 

Торгівля людьми серед дітей має особливу загрозу, адже якщо дорослій 

особі складно відновити фізичне та ментальне здоров’я після даних подій, то для 

дитини наслідки можуть бути страшнішими удвічі. Варто пам’ятати, що торгівля 

людьми є широким поняттям та включає у себе різні аспекти, такі як:   

 сексуальна експлуатація; 

 втягнення у злочинну діяльність; 

 залучення в боргову кабалу; 

 усиновлення (удочеріння) з метою наживи; 

 використання в збройних конфліктах; 

 примусова праця; 

 примусова вагітність; 

 вилучення органів; 

 проведення дослідів над людиною без її згоди. 

Отже, сьогодні одним із найганебніших явищ, які існують у сучасному 

світі, є торгівля людьми. Дана діяльність порушує права людини, принижує її 

честь та гідність. Щороку по всьому світі мільйони людей, які шукають кращої 

долі, потрапляють у трудове рабство. За оцінками Міжнародного центру із 

запобігання злочинності ООН, щорічний грошовий обсяг за даний 

транснаціональний злочин становить 30 мільярдів доларів на рік, що робить його 

другим за величиною після торгівлі наркотиками. Україна продовжує активно 

протидіяти поширенню людському рабству.  

Сьогодні більшість соціальних проєктів спрямовані на мінімізацію ризиків 

потрапляння до ситуації торгівлі людьми та діють з метою подолання цього 

ганебного явища. Варто наголосити, що кожен може сприяти даному процесу, а 

саме перевіряти інформацію про роботодавця, не довіряти підозрілим особам, та 

не погоджуватись на неофіційно оформленні трудові відносини.  
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